



ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЛЕКА ПРОМИШЛЕНОСТ, ЕКОЛОГИЯ И ХИМИЧНИ ТЕХНОЛОГИИ - ЯМБОЛ

град Ямбол, ул., „Милин камък” № 2, тел.+359879257555, e-mail: info-2811613@edu.mon.bg

УТВЪРЖДАВАМ:

инж. Теодора Сулева
Директор на ПГППЕХТ – Ямбол

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ И ФИНАНСИРАНЕ КЪМ СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЛЕКА ПРОМИШЛЕНОСТ, ЕКОЛОГИЯ И ХИМИЧНИ ТЕХНОЛОГИИ – ЯМБОЛ ЗА ПЕРИОДА 2024-2025 Г.

Стратегическа цел	Задачи	Дейности	Очаквани резултати	Срок	Отговорник	Финансиране
1	3	4	5	6	7	
ОПЕРАТИВНА ЦЕЛ № 1: Осигуряване на качество на професионалното образование и обучение.	1.Изпълнение на държавен план прием за 2025/2026 г. 2.Повишаване на резултатите на ДЗИ и НВО 3.Намаляване на броя на учениците със слаби резултати 4.Участие и класиране на ученици в национални състезания, конкурси и олимпиади 5.Последователно	1.Организиране на ден на отворените врати 2.Обогатяване на училищната банка с гестове 3.Прилагане на диференциран подход към изоставащите ученици в учебните часове и часовете за консултации 4. Провеждане на вътрешни кръгове, допълнителни консултации по предмети 5.Използване на	1.Реализиране на държавния план-прием на 100% 2.По-високи резултати от предходната учебна година 3.Грижа и внимание към всеки ученик 4.Класирани ученици на призови места на национални състезания и конкурси и областен кръг на олимпиади 5.Повишен интерес и	2024/2025 г.	1.Директор 2. Учители 3. Учители 4.Учители 5.ЗДУТД	1. Не е необходимо 2. Не е необходимо 3.Не е необходимо 4.Разходи за материали – 1000.00 лв.; транспортни разходи – 2000.00 лв.

	въвеждане на интерактивни методи на обучение по всички учебни дисциплини 6. Създаване на уменията у учениците за самооценка	интерактивни методи в учебните часове 6. Предоставяне на инструменти за самооценка в учебните часове	мотивация у учениците 6. Изградени умения за самооценяване		6. Учители	5. Не е необходимо 6. Обучение на учители – 3000.00 лв.
ОПЕРАТИВНА ЦЕЛ № 2: Гарантиране на научност, достъпност и практическа насоченост на професионалното образование и обучение за осигуряване на равни възможности и за приобщаване	1. Намалване броя на отпадналите от образователната система ученици 2. Недопускане на прояви на агресия и насилие в училище	1.1 Създаване на подкрепяща среда за учениците в училище 1.2 Създаване на положителни нагласи към учебния процес 1.3 Изработване и актуализиране на регистър на застрашените от отпадане ученици 2.1 Осигуряване на позитивна образователна среда-училищен климат, атмосфера на взаимоотношения и управление 2.2 Провеждане на превантивни срещи и лекции ДАЗД, МВР и ДПС	1. Намален брой отпаднали ученици от образователната система 2. Позитивен психологически климат и липса на прояви на агресия и насилие	2024/2025 г.	1. Директор, ЗДУТД, ЗДУПД, учители и непедагогически персонал 2. Директор и координационен съвет към ПГЛПЕХТ	1. Не е необходимо 2. Не е необходимо
ОПЕРАТИВНА ЦЕЛ № 3: Развитие на индивидуалния потенциал на всеки ученик и осигуряване на възможности за пълноценна	1. Създаване на условия за обучение в разнообразни извънкласни и извънучилищни форми на обучение	1. „Използване на клубна и друга консултативна дейност за екологично и здравно възпитание и кариерно развитие	1. Изграждане на положителна ценностна система	2024/2025 г.	1. Педагогически съветник и класни ръководители	1. Финансирането ще бъде осигурено по „Занимания по интереси“, НП „Заедно в изкуствата и спорта“ и Проект „Успех за теб“

емоционална и социална реализация, както в професионален, така и в личностен план.	<p>2.Подобряване на условията за спорт</p> <p>3.Развиване на градивни междуличностни отношения, основани на принципите за толерантност, взаимопомощ и уважение</p> <p>4.Отразяване на събития, постижения на ученици и учители и новини на интернет страницата на гимназията и в медиите</p>	<p>2.Създаване на допълнителни групови и индивидуални отбори и изграждане на нов физкултурен салон</p> <p>3.Честване на празници, провеждане на училищни тържества и отбелязване на годишнини и други мероприятия, организирани съвместно с родителската общност</p> <p>4.Информирание на обществеността за постиженията на учениците</p>	<p>2.Изграден нов физкултурен салон</p> <p>3.Активни взаимодействие с родителите</p> <p>4.Издигане авторитета на гимназията и увереността на учениците в собствените възможности</p>		<p>2.Директор и учители ФВС</p> <p>3.Родителски клуб, класни ръководители и пед. Съветник</p> <p>4.Ръководител на направление ИКТ</p>	<p>2.Финансирането е осигурено по Програма за изграждане и основен ремонт на физкултурни салони 2024 г.</p> <p>3. Не е необходимо</p> <p>4. Не е необходимо</p>
ОПЕРАТИВНА ЦЕЛ № 4: Засилване на доверието към ПГЛПЕХТ чрез информираност, диалог и широко съгласие и ангажираност за участие на цялата училищна общност и други заинтересовани страни.	<p>1.Повишаване информираността на училищната общност и обществеността</p> <p>2. Привличане на родителите като активни партньори в училищния живот</p> <p>3.Разширяване на партньорството и сътрудничеството с други образователни институции</p>	<p>1. Изготвяне и издаване на информационни, рекламни и други видове материали. Поддържане на динамичен училищен сайт</p> <p>2.Прилагане на нови подходи в работата с родителите-алтернативни родителски срещи, активно включване в общи дейности, родителите - партньори на училището, работа с родители на застрашени от отпадане деца;</p> <p>3.Участие по НП „Иновации в действие“</p>	<p>1.Информирание на обществеността за дейностите в ПГЛПЕХТ</p> <p>2.Назначен социален работник за работа с родителите и брой родители, участващи в дейности на гимназията</p> <p>3.Изградени партньорски взаимоотношения с партньорски училища</p>	2024/2025 г.	<p>1.Директор и комисия</p> <p>2.Директор, соц.работник и пед.съветник</p> <p>3.Директор</p>	<p>1.Необходимо е финансиране - 2000.00 лв.</p> <p>2.Финансирането ще бъде осигурено по Проект „Успех за теб“</p> <p>3.Финансирането ще бъде осигурено по НП „Иновации в действие“</p>

<p>ОПЕРАТИВНА ЦЕЛ № 5: Изграждане на сплотена училищна общност чрез възпитание в патриотизъм и общочовешки ценности за устойчиво развитие на личността.</p>	<p>1.Подготовка за пълноценен живот в демократично гражданско общество 2.Създаване на ПУО 3.Сплотяване на колектива</p>	<p>1.Изграждане на училищни политики за възпитание и социализация на учениците 2.Споделяне на добри и интерактивни практики за провеждане на учебните занятия 3.Организиране на дейности за сплотяване на колектива</p>	<p>1.Изградена училищна политика за възпитание и социализация на учениците 2.Отворени класни стаи и повишен брой открити уроци и изпълнени проектни задачи 3.Организирано обучение за сплотяване на колектива изграждане на умения за работа в екип</p>	<p>2024/2025 г.</p>	<p>1.ЗДУТД 2.Директор, ЗДУТД и учители 3.Директор</p>	<p>1. Не е необходимо 2.Ще бъде проведена изнесена вътрешноучилищна на квалификационна дейност – 5600.00 лв. 3.Извънучилищна квалификационна дейност – 8400,00 лв.</p>
---	---	---	---	---------------------	---	--

Планът за действие и финансиране към стратегията за развитие на ПГЛПЕХТ-Ямбол е приет на ПС с Протокол №.....

През учебната година ще се проследява изпълнението и финансирането на заложените дейности и в края на учебната 2024/2025 г. ще бъде направен подробен анализ за изпълнението на заложените задачи и дейности в плана за действие и финансиране към стратегията на ПГЛПЕХТ-Ямбол от г-жа М. Георгиева, ЗДУТД с който ще бъде запознат педагогическият съвет.